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Pi t ist die Kreiszahl 3,14...

1. Ein Punkt

2. Der erste Punkt spiegelt sich selbst
in einem beliebigen Abstand wieder.
Eine gedachte Linie mit

zwei EndPunkten ist entstanden.

3. Den ersten Punkt als fix betrachtet,
rotiert die gedachte Linie um diesen FixPunkt einmal herum,
bis die StartPosition der Linie wieder erreicht ist.

Ein Kreis ist entstanden.

Aus zwei Punkten, einen Abstand definierend, entsteht durch Rotation ein Kreis




Soist in 3 Schritten (also 3)
Komma
die Einheit 1es Kreises
in der 4ten ElementEbene "Erde"
entstanden.

also 3,14....

ff 3,1415....

1 Vorgang der Creativitat, also 5

ff 3,14159....

9, so flol} der Geist in die Materie

ff 3,141509....

ff 3,1415926....







